

Возвращаемся к вопросу об объединении

Окончание, начало на стр. 3

Мы видим нарождающуюся в еще несозданной партии некую «высшую касту», в которую входят, естественно, «члены ЦК» и «депутаты парламента», ну, и «другие» «освобождённые работники». Это каста, напрямую соприкасающаяся (через парламента) с буржуазной системой, и в ней состоят «высшие лица» партии, в т.ч. и «вожди». Это создаёт опасность перерождения партии в меньшевистскую, т.к. руководить ею будут уже не рабочие, а «депутаты парламента и другие освобождённые работники». Кстати, сколько получает «депутат парламента»? А сколько в среднем получает рабочий? Вот где собака зарыта!

Наконец, пункт 7: «*Партия проводит периодические чистки (перерегистрацию) личного состава, очищается от мелкобуржуазных элементов*». А теперь представьте себе: в партии есть каста «депутатов парламента», которая получает зарплату, превышающую зарплату рабочего. Эта каста состоит из высших партийных руководителей. Соприкасаясь в парламенте с представителями буржуазии,

Одной из ударных сил, разваливших наш с Вами Союз было сборище социальных дегенератов. Сформировалось оно в дебрях «образованных слоёв», куда, спасаясь от необходимости работать, ломанула всякая бездарь, в том числе – и «полусветского» характера. Глупая, но хитрая, наглая и быстро сбивающаяся в стан.

Быстренько потеснив тех, кто хотел, мог и умел работать — «людей Сталина» — талантливых и трудолюбивых писателей, учёных, инженеров, эта публика затопила серостью все сферы общественной жизни. Особенно — в крупных городах и особенно — в Москве.

Зарабатывала немного, пользы приносила — ещё меньше, но каковы были запросы! Каково было самомнение! А путеводной звездой стала буржуазная Европа и Америка. «Джинсы». Очи. Жвачка. И именно это сообщество с психологией мелкой «фарцы» стало базой «перестройки», а затем и «демократизации». Но была ли эта сила единственной? Нет! Экономически её «подпирала полукриминальная буржуазия и откровенный криминалитет. А руководили предатели из верхушки КПСС - те самые враги народа, братьев по уму, совести и чести которых «невинно репрессировали» при Сталине.

Вот эта публика и пришла к власти после контрреволюции. Быстро выяснилось: красть умеют, лгать умеют, гражданскую войну вполне могут развязать, под их руководством страна может только гибнуть, на будущее им наплевать, красть будут сразу и много.

«Надо заставить народ ужаснуться себя самого, чтобы вдохнуть в него отвагу».

К. Маркс, СС К.М. и Ф.Э., Т.1. С. 372

получая высокую зарплату и всяческие льготы, эта каста приобретает мелкобуржуазную психологию и окраску и становится «мелкобуржуазным элементом». А теперь попробуй — вычисти-ка! Не будут же секретари — «депутаты парламента» — сами себя «вычищать». Получается, что при наличии в партии руководящего звена с депутатскими мандатами, механизм самоочистки партии не работает. И выходит очередная, сто пятидесятая КПУ, только размером поменьше и с более «крутым» названием — ну, там, «марксистско-ленинская», например, или какой-нибудь «рот фронт».

В заключении Проекта Условий объединений... написано: «*Не заикливаться на том, что нас разъединяет в нашей прошлой истории (Сталин-Троцкий и т.п.), а сосредоточиться на насущных задачах нашего движения ...*» Примечательно, что подобный совет даётся и в «Комментарии к положению о Коммунистическом Союзе Украины»: «*Я надеюсь ... нам*

Но огромный запас прочности Страны Советов позволил нам дожить до сегодняшнего дня.

И, по мере того, как проявлялось полное убожество тех, кто возомнил себя «литой», эту шваль стали оттирать от власти представители «классической буржуазии». А «полусвет» стал им прислуживать, болтая из «ящика», газет, журналов, — зомбируя население. (Нашёл, так сказать, своё историческое место — около параша.)

Но самая оголтелая часть этой публики, ни на что не пригодная, кроме как для борьбы за «национальную идею», требует своего места под солнцем. Чтобы и при деле быть и при бабках и ни фига полезного не делать. Это происходит во многих «независимых странах». Далеко ходить не надо! В Молдавии национально-озабоченные интеллигенты спят и видят свою родину под протекторатом Румынии. Грузинские «свидомиты», ну, никак не могут не нападать на соседние страны. Польская шляхта, считающаяся, как и любая шляхта в мире — трудящийся народ быдлом, всячески старается поссорить его с другими народами, покусывая даже американских покровителей.

У нас на Украине фашисты кучкуются вокруг парочки Ющенко-Тимошенко. Промышленные капиталисты отёрли эту публику на второй план. Но это — пока! Фашистский вариант у буржуазии всегда был и будет

удастся преодолеть чёрно-белые оттенки: Сталин-Троцкий ..., а главное — мы сможем не заикливаться на истории, а извлекать из неё уроки для движения к нашей цели».

Подобные мысли уже возникали при создании Организации Марксистов Украины (ОМ). И где теперь эта ОМ? (надежды не оправдались, о чем и говорили большевики).

Троцкисты съели, подавили всё, что было в этой организации революционного, и превратили её в очередной выкидыш. Пора понять, наконец, опираясь на горький опыт той же

ОМ, что «Сталин-Троцкий» — это не история. Троцкий — это центрист, меньшевик, межрайонец. Центризм в левом движении — это и есть троцкизм. «Забыть» о противоречии «Сталин — Троцкий» это всё равно, что забыть о противоречиях Маркс-Бернштейн, Ленин-Каутский, Ленин-Плеханов и т.д. Не разобравшись в истории, не разглядев суть троцкизма как центристского направления в комдвижении, нельзя и «сосредоточиться на

«запасным вариантом» на случай попытки трудящихся освободиться от власти капитала. Практика показала, что угнетённые и забитые, да и чего греха таить — малограмотные трудяги часто поддаются на демагогию фашистов.

Примером тому — германские рабочие, западноукраинские крестьяне, шахтёры Кузбасса, ставшие помощниками контрреволюционеров. Все они страшной ценой расплатились за свою глупость и наивность, но база фашистов в среде трудящегося пролетариата и мелкой буржуазии есть до сих пор.

Поэтому необходимо постоянно разоблачать фашистскую шваль, этих тупых бездельников, во всех её проявлениях, показывать лживость и подлость всяких «фруктовых вождей», никчемность их болтовни.

Вывести Украину из тупика могут только трудящиеся и только коммунистическим путём. Другого пути вперёд просто нет.

Борьба украинских «коммунистов» и «социалистов» за призрачные «социальные гарантии» — глупость и предательство интересов трудящихся! Чтобы отобрать «социальный пирог» у буржуа и делить его, нужно сначала этот пирог иметь, нужно работать! А работы нет, потому что капитализм не может обеспечить всех работой! Производство разрушено.

Те, кто должен стоять за станком, работать в КБ, научных институтах —



КЛАССОВАЯ БОРЬБА

Конец эпохи дегенератизма-2?

Открытое письмо к участникам дискуссии по вопросу создания партии нового типа

насушенных задачах нашего движения». Наши «программисты» забыли об истории, но так и не извлекли из неё никаких уроков...

Подытоживая, следует сказать ещё раз: все вышеуказанные ошибки, неточности, противоречия порождены одним: «партию нового типа» пытаются создать старым способом (как КПУ и другие многочисленные «ком»партии), организуя их сверху, начиная с оргкомитетов, координационных советов, прочей бюрократической возни.

Начинать надо не с этого. Начинать надо с создания сети рабочих-корреспондентов большевистских газет: строить партию снизу. И костяком этой партии должен быть пролетарский актив. Только такая партия будет жизнеспособна и боеспособна. Все остальные объединения, созданные сверху (по воле «вождей»), обречены на пере-рождение, вырождение и провал, как показывает новейшая история комдвижения Украины.

Открытое письмо просим считать официальной позицией Редакции по вопросу создания новой партии.

мёрзнут на базарах, зря тратят свою жизнь, деградируя, болячки взамен зарабатывая. А «коммунисты кричат»: Давай зарплату, давай пенсию! Откуда? Хозяева страны так не делают! Поэтому всё выклянчивание денег (и даже их выбивание) — это не коммунистические, а сугубо буржуазные действия.

Надеждой Украины должны быть люди, которые делают что-то полезное, а не только «вдалый ковток». Люди, которым нужно поднять производство, которым нужна работа, а не тусовка около пивнухи или разврат на Канарах. Найдутся такие люди? Сумеют взять судьбу страны в свои, и только в свои руки, — будет всё. Не найдутся — ну что же! Были древние римляне, были инки и вавилоняне. Будут и украинцы. А лет через сто на вопрос: — А что это за народ был? — ответят по-бытовому просто: «А это те, что салу и галушке памятники ставили!»

Стажёр

ПОДПИСКА

Уважаемые товарищи!

Подписаться на ежемесячную газету «БОЛЬШЕВИК» можно с любого номера

Стоимость подписки на год с учётом пересылки составляет 12 гривен.

Деньги пересылайте по адресу: Коваленко Юлии Александровне, а/я-153, Одесса-26, Украина, 65026

Учредитель - Ткаченко В.Г.

Авторы несут ответственность за достоверность фактов. В публикациях писем соблюдается стиль и орфография авторов. Перепечатка материалов допускается без ограничений. Рукописи не возвращаются.

Редакционная коллегия

Свидетельство о регистрации ОД № 339 от 19.02.96.
Подписано к печати 25 июля 2010 года

Письма и материалы посылать по адресу:
65026, Одесса-26. а/я 153